
adurke d'actlon de l'aaesthdelguelocale.elaiePAr 

A pH 
pKa 

C. le degré de liaison aux protéines plasmaliques

D. leur liposolubilité

lathtrapeullaues des etsroses.conalafenli 

A. à réaliser un parage canalaire

B. à réaliser une désinfection canalaire

C. à rdaliser une obturation tridimensionnelle du canal

D. a faire des médications d'interséances a l'hydraxyde de calcium 

-dans la pulpotomie naairlee l'agentfzateurest: 
A. L'anhydride arsénieux 

B. Le formocrésol 

C. Le MTA 

D. L'oxyde de zinc eugénol

a pulpectomle est Indlguée: 
A. Les pulpites totales iréversibles 

B. Les pulpites subaigues 

C. Les pulpes séniles
D. Les pulpites chroniques 

9-a pulplomie haute:
A. Est une pulpotomie partielle

DESt une pulpotomie cervicale 

C. Indiquée si l'on doit placer un tenon 
D. L'élimination de la pulpe se fait avec un foret 

10-la cémentogenèse se prodult 
A. lorsque la pate d'obturation est en contact avec la JCD 
B. La pate d'obturation est a distance de la JCD 
C. La pate dépasse le foramen apical 
D. Toutes les réponses sont lausses 

11-la néeroblose pulpalre
A. son origine est une inlammation pulpaire non traitée. 
B. est une nécrose stérile ou infectieuse.
C. est une nécrose aseptique, ischémique.
D. elle peut être partielle ou totale.



taksegtthe velealrei 

Aete ke aejtiqe
.elle idulie d'wne in ulath septhpe d'une néctebiose.
C.ed ie mutilhalim du tiu pulpaire enns destnuction du parenchyme pulpatire.Delle peut irurer w wigine dans we peehe sparokntale.

la hete dea anrtnea pulpalrea: 
A et une fhore speifique. 
elle varie selkon les conditions dcologlques. 
C. elle est uèn varié el tuds hoquente dans la gangrène sèche, 
D. elle est pein ialement adrobie dans le 1/3 externe de la chambre pulpaite ouverte.

4tla cllelaucdela.cangrtne.vuloalce 
A. le signe caractéristique de la ndcrose pulnire est la présence de réponse de la pulpe

aux divers tests de vilalité pulpaire. 
B. le sugne pathognomonique de la Kangrène pulpaire est le changement de la teinte de la 

dent. 

C. r'étal gangréneux revte toujours localise à la dent. 
D. le diagnostic différentiel se fail avec les pulpites aigues et chroniques. 

IIadestrectlon.de la pul 
A. les produits du catabolisme des protéines sont: des acides (lactiquet acétique)

alcool Co24 120, 

,.e aérobie ; ily'aura un phénomène de Iésamination des ncides aminés.
C. les acides aminés sont catabolises par un phénomène de Décarboxylation en milieu

alcalin. 

D. toutes les réponses sont fausses.

16-'Endodonle tralte:
A. de la pathologie pulpaire
B. des therapeutiques dentino-pulpaires 
C. de la puthologie pulaire ainsi que de sa thérapeutiquo et de ses complications
D. de la thérapeutique pulpaire 

17-a cavlte &'acces:
A. Teprésenie la préparation coronaire du traitement endodontique 

B ne fait pas parti du traiterment endodontique mais du traitement dentinaire 
C. elle nous permet d'accéder aux canaux radiculaires 

D. ils'agit du premier piliet de la triade endodontique 



13-t olet.detreanatiuz.pulenirs ser ie 11 
A etéalise sur la face paiatine

B. sur ls face vestibuiaire 
C.ria fsoe proxinale iapius pructe e ie care 
D. au nineau du cinguium

19-les objectifs mécaniqaes de la mse es Sorse canaiaire

A nesessrieat ie maintiest de lo postion spataie du oranen a A 

elarzissement agprecabe 
B, ure pEperalvon Cetigiaire egulierermert caniique avec uue eiie w pd 

gande bese coronaire

C.uDe preparation caraiaite réguiiereruent cotiique, avec une pelie LRE UUatc eur 

ganoe base apicale 

D. ue preperation réguierement conique avec un foranern apical snanienu icpik

possibie. 

20-1on de l'ssalnissement.cauaiaire: A.Ous utdisons l'bypocliiorite de sodium qui est iu solutun cueialatie*10X6qu er 

la saluion desinfectanie 
B. Dous utisans l bypochkriie de sodium qui est le soiution diésiniecianie*)291A 

qui est la solution ciéiatante 

C.r'irigation àl'bypochiarite de soiun est ia soluion iu plus fnequnuet uilie 

D. les deux solutions: EDTA+CLON sont utilisóes seion ie roétne iréquene

214'otdentign cndoáotiaue tridimeusennclietabiceue 
A. par a techaique de cumactage laieral de ie guta pesct od 

B. per is vechuigue de compactage latétal de la gunte perctae cianud

C.par la techirique dite monocbne

D.per la lechnigue de compacage verticai de ie gutia ercta i ctau 

2aradirTApbie.eu pr-PÉatoire ralsk
A. avaat soud traitement endodontique
B. darant lk atbeténsme canaiare 

C. au cours de la mise e lorue canaiate

D. apres obturasion canaiaie

2- linaa NickedTHoeog NIII 
A. soot pla6 fexibies que les limes e0 sr yGuDie

B, soil tooios fexibies que ies lives en acier inrydabe
C, 0ol tecdarce & se fractuner plus rapdenem 
D, sal tes résistates à la frecture


